

Amend **CSSB 9** (house committee printing) on page 1 of the bill  
by striking lines 15-19 and substituting the following:

(2) higher education;

(3) health care;

(4) public safety and corrections; and

(5) other general government.